

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于30岁可以纠正牙齿吗视频,30岁可以纠正牙齿吗视频讲解这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [女人可以渣到什么程度?](#)
2. [哪位大神可以推荐几款视频编辑软件,免费的最好?](#)
3. [30多岁的人开始练书法,还来得及吗?](#)
4. [30岁没技术、没口才、没能力该怎么办?](#)
5. [30岁女人想去学一门技术,学什么比较好?](#)

## 女人可以渣到什么程度?

个人认为不同年龄段的女人有不同的“渣”,至于“渣”到什么程度,这个很难定义,因为每一个男人遇到的“渣”都不一样,而渣女也会对不同的男人选择不同的“渣”,下面就简单说下渣女到底有什么样的“渣”法,渣到什么程度,

第一渣:男人工作,渣女在家与别人偷情,现在农村很多男人为了生活都到发达城市打工,自己的女人就留守在家里务农,由于耐不住寂寞,所以就出轨了,用自己老公辛苦赚的钱去养“小白脸”

第二渣,自己怀孕不知道孩子父亲是谁,同时交往多个男朋友,现在的社会,一个男人是不能够满足“渣”女虚荣心和物质攀比心,对于这种女人,她会以自己的身体为筹码去换取自己所需要的东西。

第三渣,有男朋友了,还经常与不同的男人暧昧,这种女人总自我为是,认为现在的男朋友配不上自己,只是暂时的,与男人暧昧的同时希望找个比现在更好的,把现任男朋友当备胎,确定好目标后就会马上分手。

第四渣,怀着前任孩子嫁给现任老公,这种女人大多数的原因就是为前任打胎次数多了,医院告知再打,可能会影响生育,而现任的男人又不和她结婚,为了她自己可能是最后一胎,所以就会随便找个男人结婚。

第五渣,短时间内与不同的男人都发生过性关系,这种女人,就是所谓的“公交车”人人都能座,每天晚上的主角都会不同,这个是一种向别人炫耀自己很漂亮,很多人追求的的病态心理。

最后总结一下,渣女一般都是上一秒是女神,下一秒是小人。

## 哪位大神可以推荐几款视频编辑软件，免费的最好？

我最近也一直在学习剪辑视频，我来推荐几个我了解的软件吧，希望对大家有帮助。

提到剪辑软件，了解的朋友一定会说Premiere、FinalCutPro等，这类软件有两大特点，一上手难度高，二价格贵。而在这个视频记录「万物」、人人都做Vlogger的年代，没几个衬手的剪辑软件怎么行，下面我们来介绍下，先是手机端的。

### 移动端剪辑APP

#### 1、iMovie

设计简介易用，剪辑，变速，加音乐，音效一应俱全。优点：和其它App相比，iMovie还可以保存为高清画质。可以把照片和视频片段打造成精彩的影片或预告片。也可以调色、剪辑影片等等。功能其实比较丰富。界面也非常简洁。缺点：iMovie的bgm和滤镜等功能并不算好用，可以用它来剪出视频但是想要添加后期滤镜音乐字幕等效果就靠其他的App了。

#### 2、EnlightVideoleap

Videoleap基础功能确实足够丰富，用起来也方便，还具有关键帧、混合模式、抠图等功能，还有蒙版和Photofox。用了这么多App，有蒙版功能的是少数，Videoleap就是其中之一。蒙版可以和关键帧结合在一起用，我们还是以常见的镜头放大为例，加上蒙版就可以实现各种形状，简直就是一个小PR。

#### 3、VUE

VUE最早也就是个视频编辑工具软件，后来逐步发展成视频分享社区了，所以他的剪辑软件也设计的剪辑、变速、加字幕全都一应俱全，非常朴素，最重要的是它有个很丰富的音乐库。没有复杂的剪辑功能，大片质感的滤镜和丰富的音乐素材，可以快速简单的制作出高质量的Vlog。喜欢制作小视频分享生活的，是很好的选择。不过并不适合用来剪辑复杂的视频。部分功能需开通会员使用。

#### 4、InShot

inshot是一个国外比较流行的剪辑软件，他更人性，他因为是个独立剪辑软件，所以他有个功能是以发布平台为模版进行剪辑，比如你要发抖音，可以选抖音模版，他就直接按竖版来剪，你要发ins他就直接按方的来。缺点就是免费版会有水印。适

用于苹果用户，安卓版的bug不断，功能也不齐全。比较全能的剪辑工具，转场类型丰富。最突出的地方在转场和音效，转场的类型比较多，而且效果都比较实用。免费版有水印，广告多，交钱购买可以免去此等烦恼。

## 5、剪映

抖音自家的剪辑软件，对比VUE来说他就显得特别不朴素，各种骚专场、骚音乐，各种花字模版啥的各种艳俗效果数不胜数。当然，快手也有自家剪辑软件，我就不列了，大同小异。抖音官方剪辑工具，适合抖音用户。视频模板丰富。缺点是没有关键帧，更专业的剪辑制作无法满足。简单易用的免费软件，比较注重细节，提示做的非常好，适用于剪辑新手或者有一定基础的用户，缺点：分享路径太过单一，只能分享到抖音；只能处理短视频，复杂的长视频比较吃力。PC端剪辑软件

### 1、FinalCutPro (简称：FCP)

苹果自家的老牌视频剪辑软件，剪辑逻辑自成一体。因为是苹果自家的软件，所以对Mac的兼容和优化无比友好，这点不仅仅体现在可以充分调用Mac所有硬件和驱动资源进行渲染，比如Touchbar，FCP最早进行了适配和优化。同时FCPX对Mac的触控板操控也非常友好，支持多指操作，好处就是你可以随时随开始剪辑。和Mac电脑高度默契、实时保存、好用的剪辑面板是我推荐它的原因。FinalCutPro售价1999元人民币，如果你只是日常剪辑，可以选择苹果旗下的iMovie，这个软件支持Mac、iPhone和iPad，也能帮助你更好的完成剪辑。

### 2、MovieMaker

任何一款Windows操作系统都有的MovieMaker软件是入门级的剪辑软件。基本上按照「任务」按钮的提示就能完成所有的基本操作。优点：操作简单；导出的视频文件较小；占用CPU较少（不容易死机）缺点：特技过于简单、程序化；除了片头片尾，中间不可加入字幕。

### 3、AdobePremiere (简称：PR)

PR真正的优势是我们在剪辑完成后希望加入花字等特效时，PR可以直接把素材和自家的特效软件AfterEffect链接起来进行编辑的。此外PR对Adobe全家桶所有的软件格式也都非常友好，并支持互相导入。最好的视频剪辑软件，它凭借着令人熟悉的剪辑界面、强大的功能，成为行业标准的视频编辑软件。除了增加对360度VR、4K、HDR的视频支持外，还提供了先进的工具和协作功能。优点：操作便利，特技众多，好好研究下使用绝对能制作出你想要的效果来。缺点：导出文件巨大，需配套使用视频压缩软件；导出时间长，占用内存较大。

#### 4、DvinciResolve (简称：达芬奇)

达芬奇主要的优点就是他最最最出色的调色功能，想精细地校正颜色最好的选择就是达芬奇。另外一个优点是，早期达芬奇是需要几个平台来回周旋的，所以他支持的输出输入格式是最丰富的。缺点就是剪辑模块新，没有很多教程，用户量明显少于PR和FCPX，可以借鉴的经验和讨论的群体比较少。科学的素材整理方式、好用的素材剪辑面板、齐全的调色方式。从挑选素材、剪辑素材，到视频效果添加、音频处理、调色完备的一条龙服务帮助我们更好地完成剪辑。

#### 5、CorelVideoStudioUltimate (会声会影)

总体来说比PR要好上手的多，利用模板的话是很快就可以剪出一个视频，但是前提是电脑配置不能太低。缺点方面，会声会影不提供标签或者搜索功能，所以当你要从大量剪辑寻找合适的那一个，可能比较麻烦。这是一款可以说是半专业性的软件，界面清晰简洁。自带时间轴，主要有截取、编辑、特效、覆盖、音频、输出等功能，支持多种视频格式以及多种摄像器材和多种语言。特点是支持360度、VR、4K等视频媒体；支持运动追踪；拥有强大的文字编辑和动画制作功能。

有部分借助了知乎科技的内容，希望对你有帮助哟！也欢迎大家讨论！

### 30多岁的人开始练书法，还来得及吗？

一点不晚。只要你有这方面的爱好，有一定的书法基础，在不影响你工作、生活的情况下，可以放心大胆去尝试。书法是一种高雅艺术，能起到修身养性的作用。坚持练下去，成功了，当然最好；即便不成功，在这纷繁的社会，在这大部份人以玩手机、打扑克，排遣业余时间的情况下，而你以爱好打发业余时间，也是一种难得的享受。去尝试、去闯吧，古语：“大器晚成”，也许你就是其中之一。

### 30岁没技术、没口才、没能力该怎么办？

天生我材必有用，每个人都有用处，既然是三无人员，那也没什么，老天爷还能饿死瞎家qiao。

当然了你自己肯定有自己的优点，只是你没说或是没发现而已，不能妄自菲薄，也不能失去信心，想做点什么肯定是有出路的。

建议深耕自己熟悉的行业，或是增加副业提高收入，收入多了能力也就多了，有钱了吹牛逼都是真理！

## 30岁女人想去学一门技术，学什么比较好？

学炒菜煮饭更好，做为女人一般在中国目前的情况，都是男主外女主内多数，有的女人从小到大一般都是父母操劳，三十岁的女人一般都是已结婚或结婚，学好一门厨艺是至关重要的。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！